



**Директор спортивной школы в Самойловском районе,
обвиняемая в совершении мошенничества, служебного
подлога и превышении должностных полномочий, предстанет
перед судом**



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора одной из спортивных школ района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Ранее сообщалось, что уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из ОЭБиПК МО МВД России «Балашовский».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, в период с сентября 2016 года по январь 2017 года, обвиняемая, являясь на тот момент директором одной из спортивных школ Самойловского района, обманным путем получала от подчиненной сотрудницы, фактически не исполнявшей свои служебные обязанности, денежные средства в виде заработной платы и иных выплат, предназначенных последней. В результате преступных действий обвиняемой похищено свыше 23 тысяч рублей. Кроме того, в указанный период времени она подписывала табели учета рабочего времени и расчета заработной платы сотрудников учреждения, с занесенными в них заведомо ложными сведениями о фактически отработанном времени указанной сотрудницей, фактически не исполнявшей свои служебные обязанности, на основании которых последней ежемесячно начислялась заработка плата.

Также, в декабре 2016 года обвиняемая по итогам работы назначила трем сотрудникам премии, увеличив при этом их размер, и, превышая свои должностные полномочия, потребовала передать ей часть денежных средств. В результате указанных противоправных действий ею незаконно получены деньги в сумме 28 тысяч рублей.

Судом удовлетворено ходатайство следователя территориального подразделения СК о временном отстранении обвиняемой от занимаемой должности.

В рамках осуществления предварительного расследования она признала вину в инкриминируемых ей деяниях, причиненный ущерб возместила в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд, для рассмотрения по существу.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1128578>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
